
 

Programok a ZEÓ Meseház Tagóvodában: 

Közös programok az Olajág Otthonok zuglói épületének idős lakóival. 

2025. szeptember 19. Hallgattunk verset, beszélgettünk az őszi időjárásról, ezután 

filctollal őszi képeket (falevél, tök, szőlő) színeztünk. Az idősek beszélgettek a 

gyerekkel, segítették őket a színezés, színválasztás során.         

 

A népmese napja alkalmából a Batyu Színház művészei varázsolták el mindkét 

épületünkben óvodásainkat. A boszorkánykonyha című népmese előadást láthatták 

a gyerekek. 

            

 

 

 



 

 

2025, október 20.  József Attila Színház: Ágacska 

 

              
 

42 nagycsoportos gyermekünkkel néztük meg - vettünk részt az interaktív 

előadásban, amelynek Csukás István írta meg a gyermeki fantáziát megmozgató 

szövegét. 

2025. október 22. Kézműveskedés az otthon lakóival. A gyermekek tököket 

színeztek és vágtak ki az idősekkel, ezután összeragasztották a kivágott tököket és 

egy nápolyit tettek bele. Az idősek sokat segítettek a kivágás során, beszélgettek, 

ki hogyan tölti a mindenszenteket. 

 

                                            

 

 

 

 



 

 

2025. október 22. Egressy úti épületünk Állatok világnapja projektzárás. 

 

 

2025. 11. 07.  Meseház Gyermek Alapítvány 30. jubileumi bálja 

Alapítványi rendezvényünk hagyományainkhoz méltó módon igényesen, 

színvonalasan került megrendezésre. Több mint 200-an báloztunk nagyon jó 

hangulatban meghívott vendégeinkkel, a szülőkkel és támogatóinkkal. A 

jótékonysági bál igazi nyertesei mégis óvodás gyermekeink, hiszen a bevételből 

sok-sok játékkal lephetjük meg Őket a közelgő karácsonyi ünnep alkalmából. 

 

                  

             

      

 

 

 



 

 

 

2025. 11.14. Olajág Idősek Otthona 

A liba nap jegyében közös sétára invitált minket az Olajág Idősek Otthona, 10 

gyermekkel vettünk részt a programon, amelyre az óvodában készített 

lámpásaikat is magunkkal vittük. Sajnos a rossz idő miatt az idős lakók nem 

jöttek, ennek ellenére megtettük a sétát, énekeltünk, verseltünk és egy kiskacsát is 

láttunk. 

 

2025. november 11. Márton nap: Meghívó és egy kis ízelítő erről a jeles napról: 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Libazsíros kenyér lilahagymával és közös éneklés, énekes játékok a gyermekek 

által készített lámpások fénye alatt. 

 

Szent Márton napja, vagy röviden Márton nap, egyike azoknak a keresztény 

ünnepeknek, melyek mélyen gyökereznek a magyar kultúrában és 

hagyományokban. De ki is volt valójában Szent Márton, és miért 

ünnepeljük őt ilyen nagy tisztelettel november 11-én? 

A történet Szent Márton életével kezdődik. Ő a negyedik században 

született a mai Magyarország területén, Pannonia tartományban. Márton 

ifjúként katonának állt be a római hadseregbe, ám a legendák szerint egy 

hideg téli éjszakán egy koldus kérte tőle segítséget. Márton megsajnálta a 

fagyosan didergő koldust, és kardjával kettévágta köpenyét, majd az egyik 

felét odaadta a koldusnak. Az éjszaka folyamán álmot látott, melyben 

Jézus Krisztus megjelent neki, a köpenyben viselt áldozatos tett miatt. Ez 

az esemény hatására Márton megtért a keresztény hitre, és később püspökké 

választották. 

Szent Márton életében és szolgálatában kiemelkedő volt az emberek iránti 

szeretet és segítőkészség. Ennek szellemében, aki szeretne hozzájárulni a 

rendezvényhez, hozhat zsírt vagy kenyeret vagy lilahagymát Márton 

napján, kedden reggel.  



 

  

 

Adománygyűjtés a Misszió az elveszettekért egyesület javára: 

2025. november 17- 21 között óvodánk mind a hat csoportja részt vett az 

adományok gyűjtésében. Gyermek- és felnőttruhákat, játékokat hoztak a szülők és 

egy külsős támogató is csatlakozott a gyűjtéshez. Az egyesület nagy örömmel 

fogadta segítségünket, amelyet tavasszal folytatni kívánunk. 

 

               



 

2025. Erzsébet napi projekt: 

A hét elejétől kezdve hangolódtak a csoportok Erzsébet napjára. Játékos 

formában ismerkedtek meg a gyermekekkel a jeles nap hagyományaival és Szent 

Erzsébet történetével. Zárásként saját készítésű kenyeret sütöttek, amellyel 

jelmezt öltve megkínálták társaikat. 

     

 

2025. 12. 04. József Attila Színházba viszünk 44 gyermeket „A Mikulás 7 

próbája” című előadásra kaptunk meghívást. 

 

 

 

 

 

 



 

 

2025. december 8-án hétfőn ismét ellátogat óvodánkba a kedves Mikulás. 

Ebből az alkalomból a gyermekek és az óvoda munkatársai is piros felsőben vagy 

valamilyen „karácsonyos, mikulásos” pulcsiban/pólóban várjuk nagyon! 

 

       

 


